

шеском возрасте является угревая сыпь. Она обычно локализуется в так называемых "себорейных" местах (лицо, грудь, межлопаточная область), и нередко трудно поддается косметологическому лечению, зачастую оставляя после себя рубцы.

Целью нашей работы было выяснение эффективности применения цзю-терапии (прижигания "китайскими" сигарами) в системе комплексного лечения 30 больных угревой болезнью: 12 - леченных традиционным методом (антибиотики, витамины, УФО, наружные средства), 18 - наряду с таким же лечением (кроме УФО), но получавшим цзю-терапию (в корпоральные акупунктурные точки "общего действия" и местно - на очаги поражения).

Сравнительный анализ показал значительно большую эффективность комплексного лечения в сочетании с цзю-терапией (сокращение сроков регресса высыпаний - на 7 - 10 дней).

НЕВРОЛОГИЧЕСКИЕ И НЕВРОТИЧЕСКИЕ СИМПТОМЫ И СИНДРОМЫ В ДЕРМАТОЛОГИИ

Котик Н.Б.
СумГУ

При комплексном обследовании больных хроническими дерматозами большое значение имеет изучение неврологического статуса.

Под наблюдением находилось 59 больных. У 26 отмечено расположение высыпаний по ходу нервов (опоясывающий лишай - у 7, герпетический дерматоз Дюринга - у 1, псориаз - у 15, красный плоский лишай - у 3). У 33 больных, заболевание которых сопровождалось интенсивным зудом (старческий зуд - у 2, зуд гениталий - у 2, нейродермит - 30) выявлены различные невротические симптомы (преимущественно

астенического и обсессивнофобического характера).

Полученные данные свидетельствуют о необходимости включения в комплекс лечебных мероприятий препаратов, регулирующих функциональное состояние периферических и центральных отделов нервной системы.

СОВРЕМЕННЫЕ ОСОБЕННОСТИ УРЕАПЛАЗМЕННОЙ ИНФЕКЦИИ У МУЖЧИН

студ. III к. Бочаров Д.В.
ДонГМУ

Урогенитальные инфекции, вызванные уреоплазмами относят к числу наиболее распространенных среди болезней передающихся половым путем.

Под наблюдением находилось 25 мужчин молодого возраста (27 - 30 лет), у которых при лабораторном обследовании выявлена уреоплазма. Клинически, только у 1 отмечено острое течение в виде переднего уретрита. У 20 - заболевание протекало торпидно с симптомами уретрита (у 18), баланопостита (у 9), простатита (у 7), эпидидитита (у 2). У 4 - не отмечалось никаких симптомов поражения половых органов (они обследовались по поводу бесплодного брака).

Таким образом, необходимо тщательное обследование мужчин с торпидно текущей урогенитальной инфекцией, в том числе - и с целью выявления уреоплазмы, так как такое инфицирование часто приводит к ряду осложнений, в том числе - и с целью выявления уреоплазмы, так как такое инфицирование часто приводит к ряду осложнений, в том числе - к мужскому бесплодию.